



В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело по факту получения работником ООО «Буровая строительная компания» травмы на производстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту получения работником ООО «Буровая строительная компания» телесных повреждений на производстве по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ). Следствием установлено, что 9 апреля 2014 года около 17 часов на Вынгаяхинском месторождении Пуровского района работниками ООО «Буровая строительная компания» с помощью сварочного агрегата разрезалась металлическая бочка из-под горюче-смазочного материала. В ходе работы произошло возгорание содержимого бочки и взрыв. Отлетевшим днищем потерпевшему нанесены раны, причинившие тяжкий вред здоровью. В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603614>